
2022年至2019年高一下期期末联考地理题免费试卷（安徽省皖西南联盟）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读1901～2011年法国总人ロ及人ロ出生率变化图，完成下面小題。

【1】图中法国人口出生率两次大幅下降的主要影响因素是
A.生育政策 B.自然灾害 C.战争 D.生育观念
【2】20世纪70年代以后，法国人口不断增加的主要原因是
A.人口自然增长率上升 B.人口老龄化加剧
C.人口死亡率大幅下降 D.接纳国际移民
【3】为了提高人口出生率，法国应
A.健全养老保障体系 B.完善育儿补贴制度
C.延迟退休年龄 D.放开移民政策

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为福建履门、四川成都两域市“滴滴出行”夜光图。读图，完成下面小题。

【1】依据“滴滴出行”夜光图可以判断
①城市人口数量②城市出行半径③城市路网结构④工业区分布

A.①② B.②③ C.①④ D.③④
【2】厦门市“滴滴出行”夜光图呈分散形态，与其原因相关的是
A.海岸线曲折、多岛屿 B.改善居住环境的需要
C.河网密度大 D.农田、森林阻隔

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表示意我国沿海某市2000～2015年总人ロ(包括流动人ロ)、户籍人ロ和城市人口变化,读表，
完成下面小题。
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